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 مهر دبیرستان  نمره  دبیرستان پسرانه نیایش شهرستان پلدختر شهرستان پلدختر آموزش و پرورش    اداره

  تجربي    رشته: دهم      پایه: فیزیک    درس: دوم سوالات ارزشیابي نوبت:  

 

 

 دقیقه     120مدت امتحان: 1400/ 3/ 17تاریخ امتحان: صفحه    3سوال در       51شامل    

  ور ادی پاحمد مر    نام دبیر   خانوادگي  نامنام و  
 

 بارم سؤالات  ردیف 
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 اصطلاحات زیر را تعریف کنید.

 الف(گرما 

 

 مثال 3ب(جامد بلورین با ذکر 

 

 (قضیه کار و انرژی جنبشيپ

 

 (مدلسازی ت
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 عبارت صحیح را از داخل پرانتز انتخاب کنبد 

 کندتر( از گازها رخ مي دهد.   -پدیده پخش در مایعات) سریعترالف(

 افزایش( مي یابد.  –افزایش( و چگالي آن )کاهش  –ب(هر چقدر از سطح زمین دورتر شویم فشار هوا )کاهش 

ي کند( و تغییرات انرژی پتانسیل  نم -پ(با تغییر مبدأ پتانسیل گرانشي،انرژی پتانسیل گرانشي تغییر)مي کند

 نمي کند( -گرانشي تغییر )مي کند 

کاهش( مي یابد و کار کل انجام شده بر روی  -یابد،انرژی جنبشي آن)افزایش کاهشت(اگر تندی یک متحرک  

 منفي(مي شود.- صفر-آن)مثبت

ابد( و به تغییر  کاهش مي ی- افزایش مي یابد-ث(در فرآیند تغییر حالت یک جسم دمای جسم)ثابت مي ماند 

 چگالش(گویند - )تصعید گاز به جامد حالت 

 منفي( است.- مثبت- جسم بر روی سطح افقي حرکت کند کار نیروی وزن) صفرج(وقتي 
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 

 الف(در چه حالاتي کار انجام شده توسط یک نیرو صفر است؟ 

 

 ب(دمای ذوب یک جسم به چه عواملي بستگي دارد؟ 

 

 را بنویسید.  تبخیر سطحي عامل مؤثر بر  2 پ(

 

 تا از ویژگي های مواد گازی را بنویسید.   2( ت

 

 (چرا غذا در دیگ زودپز زودتر پخته مي شود؟ ث
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 علمي بنویسید.ی زیر را انجام داده و پاسخ را بصورت نماد تبدیل یکا

                                                                           

2
mg ∙ hm

s2
=∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙∙  

dg ∙ pm

ns2
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5 
2/7مایعی به چگالی  cm80در عمق 

g

cm3  ( فشار، چند کیلوپاسکال است؟P0 = 105pa( 
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قرار دارند.با توجه به نیروهای وارد شده) نیروی شناوری و نیروی  مظابق شکل زیر سه جسم در ظرف آبي 

 جسم را مشخص مي کند؟  3وزن( کدامیک از کلمات فرورفتن،غوطه وری،شناوری و بالارفتن وضعیت این 

 را مقایسه کنید)توضیح دهید.(  Bو   Aچگالي دو جسم 

 
 

1 
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  8به جسمي که در مسیر افقي حرکت مي کند وارد شده است.اگر نیروی اصطکاک   Fمطابق شکل نیروی  

 باشد، کار نیروی اطکاک چند نیوتون است؟ F  ،J4نیوتون و کار نیروی 

 
 

 

1 

8 

  - 80مي بریم و در این جابجایي کار نیروی وزن روی جسم برابر  Bبه نقطه ی  Aرا از نقطه  mجسمي به جرم 

ژول باشد،انرژی پتانسیل گرانشي آن   100برابر با  Bژول مي باشد.اگر انرژی پتانسیل گرانشي جسم در نقطه 

 چند ژول است؟  Aدر نقطه 
1 

9 

برخورد به  عت آن در لحظه تماني پرتاب مي شود.اگر سربه سمت بالای ساخ 𝐕1مطابق شکل زیر توپي با تندی 

 متر بر ثانیه باشد، 30بالای ساختمان 

 طکاک و مقاومت هوا صرفنظر شود.(چند متر بر ثانیه است؟)از اص 𝐕1  الف(

 

سرعت گلوله در بالاترین نقطه ی  با توجه به اینکه ب(

)فاصله  ر ثانیه است، ارتفاع اوج گلولهمتر ب 5مسیرش  

 چند متر است؟  از بالاترین نقطه تا زمین(لوله گ

2 
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متر بر ثانیه از    60متر بر ثانیه به ماانعي برخورد مي کندو با سرعت  100کیلوگرم با سرعت  2گلوله ای به جرم 

 طرف دیگر آن خارج مي شود.کار کل وارد بر جسم چند ژول است؟ 
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مي   Bمتر بر ثانیه به نقطه  6رها مي شودو با تندی  Aکیلوگرم مطابق شکل از نقطه ی   5جسمي به جرم 

 ژول باشدارتفاع اولیه جسم چند متر بوده است؟  50رسد.اگر اندازه کار نیروی اصطکاک در این جابجایي  

 
 

1 
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 درجه سلسیوس است.این دما را بر حسب کلوین و فارنهایت بدست آورید.  30الف(دمای جسمي 

 

برابر دمای آن بر حسب درجه سلسیوس باشد،این دما چند درجه   2ب فارنهایت ب(اگر دمای جسمي بر حس 

 فارنهایت است؟ 
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درجه   86درجه سانتي گراد به   25کیلوژول گرما دهیم دمای آن از   2/ 4گرم  400اگر به جسمي به جرم  

 بدست آورید.  SIفارنهایت مي رسد.گرمای ویژه این جسم را بر حسب یکای 
1 

14 
.طول این میله چند سانتي متر  مافزایش مي دهیدرجه سلسیوس   80سانتي متر را  400میله ای به طول دمای 

𝜶تغییر مي کند؟ )   = 12 × 10
-6𝐤-1) 

75/0 

15 

درجه سلسیوس تبدیل کنیم به چند کیلوژول   20درجه سلسیوس را به آب  -20کیلوگرم یخ    2برای اینکه 

  گرما نیاز داریم؟

𝑐آب = 4200
𝐽

𝑘𝑔 ∙ 𝑘
   .  𝐿𝐹 = 335000

𝐽

𝑘𝑔
   ,   cیخ = 2100 
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 » موفق باشید « 
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